(o JuBasll  ae 3y il 158, (s na Apalyagle L)< Lty

Ol e ey elaesll 5 oLy 58l

91_1‘)'__}.51

Jo¥ ( patdl
| | ‘s ABCDESw (358 m= 43 Lloa Laas yTiad
g=10N kg d=2m sk (iine A Bl
p=45 DE =10m 45k ;i DE sbadl
dr=2 1 4 s <fhue BCHlull

F r=2cm 4clad gyl A CD sl

B+ | A ABCD bl Jshileg ciSIKiaY]

6 TP T .
Vi=10m/s ie yu Bikaall N Joad AL e G de ju g on JAB A gu F 48 49658 auall e 3l
Foossillsal 2a8as 5l By A OpAS)at 28al s Hu 3ulay 2-
F s~ 48 a S aliaBadasill dicF 880 il saaly -3
V, = \/V; —2.g2rsin f+r.(1—-cos f) 0! @il Dy B o 48 )adl 48all 4 ju Gulaiy 3-]
Vp, sl D dksilfaie § avallde o Vi Sus
E idaill vie (i gy § anall of Lde £3 5811508 an £ 2303 @A DE bl e GlSISIaY! Hlbicl 32
s:'l:'d'l O E” |
D O AU JRAN 380 S| Ao geall () S
Gl sae Jsa Oyl ALE R=20cmr=5cm Letlelad (p yae G P 3 Sy -
Ja st ol RS Ll s jsmioie Of Cus el S pe (e
L Jgl o Lall §) §) cpalia Gpea -

(Gl Hlil)alee s 5ol QB e Loy w525 m =3kg, M =5kg
Se—iee e e R e VWA T S B C S ST S T R B
N=250tr/min 0! ) Ml 33 5 ray t, 4aalll 2ic
Sis Sz 5P Sl e Sadadl g llasal -]

tr amalllaic ) auallide ju V) 5§ auallde ju V) cual 122

15m 48ludl adad §) auadl Gl Loty 5t) Oabaalll S puandl Leadsdy Al ALl 228 123

Ifg j‘%‘iﬂ A T’ZJ f[ j‘:;‘i-” A T[ Al Lt g);'ﬁ‘nﬁ1 dﬂ"aa‘s)Aﬂ A8l g‘-“t)""“&"j‘:‘j" 1-4
Ml s @835 50 5e LT a8 )50 40 W jladlany 8 Sl (B Cus ) 5 fy okl el sllldie 22 g g

Ja=0.05 Kg.m® ol Lo 1 4n 5 50 o e sl 2-]
;1 4 A

4
- -
r—

Zd_g‘}” ugfﬂ
V=250 mL 432 § Jslae Ao Jiasid oLl & Nay CO; s 4padlll 5 g2 goall Sl g0 S (e m=7.42g A€ udif]- 0.5
RUESPON | AR FPAN R EONN [ U CIEDN [ T B s |
el Jgall 5850 cannt 22 | 0L
Jstaall (880 ga gall Aladlt 30 ol 31 Cuasf - 3

<!

Cn=11.7 gr"L $» (,r‘ﬂ1 5 S 5 ?ﬁd}"““ 303 S dslse e, V=150 mL Las S J sl (5‘! auni2 (515
aall Jsladll (880 5a gall Zdadll 330 gl 51 5 sl 241

M(Na)=23g/mol ; M(Cl)=35.5g/mol ; M(0)=16g/mol ; M(C)=12g/mol :  daxi
: ;Eibm R ;A_ﬂ |

B 5,5, (585 ! 3 Jege pas (65 iy Gailate V=41 5 V=1L 53 o Lagans (33 5558 5l

0 °C 8l yallis o aic @iV S Sl e ans o A 55 )l g 5iad Ly 42
sl @i A4 8 | yall da yy Laiiad P=2.10° Pa Jiws Cay
Ll dis o5& S5 -]
_Q.ﬁ)_})lﬁ1 (ng-::_..aﬂ 3.,;3@1 Al (f SRV I ]
R=8.31Pam’ K 'mol": axi 3,5 8 saal gidl gyl Gl ke 1S caaal -3




www. st udent s. con

e et
s\ 2 o)
1y )
g=10N/kg ] ALl A8l dia yua gl gaall Hlai -1
| B=45 ‘ F 55 302 a5 2.1
" | B s A Okl (o A8 el Bkl Gia yua Glaly -
l o ] 3 i = —
B‘—'r A —mv: —=mv’ =W/(P)+ W(R)+ W (F)
Il p 2 2

v =0 Lade s s Ll auadl
W(R) =0 ool SiKial g1 a3 )

W(P)=0 «iP L AB ghull e i see giaall 5 5 2enie
Dol Jall
) %mvé = W(ﬁ)= F.AB = F.ABcos(0) = F.AB

mvz
F =125N e F=—28
2.AB

D Adaill) Mo Ao pudl waad 3-1

D 5B (ihill on 48 all bl 4s ye Gulaly -

lmvf) _lmv; = W(I?’)+ W (R)
2% 2
W(R) =0 o3 diial g0 &3 48 jall
h =Nk h i aaal %mvé —%mv; = W(IS)= —mgh
JRAll ki
BC=2r 5 a=8 ¢ BOLOD 5 BCLOC un
s h=h +h,
,=r(l-=rcosa) O d=rcosff 5 hy=r—d 5 h =2rsinf
%mvf, —émvﬁ =-mg(h,+h,)=—-mg(2rsin S+ r(1—rcos f3))

|
v, = (vi —2gr(2sin B+ (1—cos B)))>
v, =996m/s

Sleiay) § 48 5ad Laad 322
E 5D Oibill n A€l dihall Zis 5oe (Gdaly -

%mvé - %mv; = W(I?’)+ W(I_é“ )+ W(f)

chall = dnge R, W(R,)=0
el e Gy P8l W(P)=0

www. st udent s. conr



www. st udent s. con

v, =0 ool E ddaail| aic il gy awall
a3 8 JaSW( f)

L 5 -
——mvy, =W(f)= f.DEcosx

1 > A Aully
mv, =f St 1. .5
2.DE _E”“’b =-f.DE
f=24N ol
2 G padll
((Jead i ) s 141
Sy 3S; sl de ju clua 1-2
w Al Ao ) Cussil Y
25027 A8
w= = 26,16rad s o w= Yl [ST8Y
1
v, =13Im/s & w,=rw A5 | I PG R E W
v, =523m/s g v,=Rw Toh o, Jd Al

S pwall Lgakady Ay Alisall 9 Sy avnd) Yadats AN () ABLaal) (s 43211 1-3

At el A Alaladl oda (e sy = %vg & v, =Rw sy =rw Wl
r - r
d =3715m ¢g< d, =—d, QB aies tv, =—v,t
R R -

fosf, bad ggaaas 14
tp oty OBall Gu ) auadl o 4 al) AR Aa ja Gudy -

TN %Mvz(tg)—%Mvg(tl) =W(T)+W(P)

t, Walllaie§) auallde yu p2(7) =0
t, daalllaic §)  awallic yu 1?3(t3)=1,3lmfs

Eoee
Ol EMv'(rg) =-Mgd, +T/d,

1 2
T,=SL4N ¢S [T =Mgto—Mv()
I
sty Gl Gm S) awall o A8 al) ABUAL) A58 e Gadaly -

%mvz(rz)—%mvz(r])z W (T,)+W (P,)

SeHaw %mvz(rz)=mgd,l—Tz.d2

www. st udent s. conr



T, =27,26N

www. st udent s. con

1 2
T, =———mv-(t,)+m
- 2d, - %

o ¢, Aaslllaie Sy  awallde yu y?(t,) =5,23m/s

) Ax g3 ja pje aas 2-1
t, Sty Gl G P3SN e A al) ABUaL) A8 e Badaly -

1 3 1 2 D
SIaw ) =2 d W (n) = W A W(P)

58l 95y Jad W(P) =0
Ol sl Al e B Sl Al Ay 51 3 Aoy w2 (7,) =0
p Al e 88 Al By S1A2 5 WE(8y) = 26,16rad /5
AV a5 e 050 Jali. W =M, A

1
—EJsz(tz) =M,.Al
sl e 0 p Cus AG=n27m p- B _ Jaw’ (1) ol
3 2n.2x
M, =-0,5N.m
91 u\<“
1 (g pasdll

Cilagdd Qs _1

Na,CO; — CO; +2Na’

Jsinall (Jgall 385 2

Na,
C(Na,CO,) = ”(+CO3)

C= m(Na,CO;) 7,42
T MV 86.025
C=034mol/ L

V=025 sl § Jsball B saalgiall Axilasl gl oY hrdll Jgall SN -3

H,0 5 Na* 5 CO* (s Baa giall AuLesl g1 2N
CO; g syl 385
[CO> | =C=0,34mol/L

Na" o s seall sl 5858

www. st udent s. conr



www. st udent s. con

[Na"] =2C=0,68mol/L

aall Jglaall 3 Saal siall Al o153 Y Jadll T sall 58 5l
o Bl il ALl g 1Y adll 38 50 ol Vo =V, +V, =400L gzl dsladl aas o Ly

oty Jsladll
CO; cligp,sll gl 385
[CO?']=H(CO§ )

VT
V =0,25L a>all 53 S Jsladl 88aal gidl n(C’O;_) Bale S el
n(CO2 ) =0,34.0,25 =0,085mol > n(COZ ) =[co |V us

[co]=295 _ o SR, 1
0.4

b

Na* o 50 pall gl 385
+]=n],(}\«’af ) A8l

Ed

n, =n,+n, — [Na
i

V, =0,25L 4eaa S Jsladl b sall g puall sl B3 S gy,

V, =0,15L 4xaa § Jslaall (8835 sall o g2 seall 5ol B3l 1Sy,
n, i
n, =0,25.0,68 = 0,17 o n =|Natlv,
n, il

p g pall 5558 Obsd Aalae

NaCl —» Cl +Na"'
papall )58 Jolaal ol 38 il

.C,, (NaCl) = €, (NaCl)
M (NaCl)

Cy =0,2mol /L
Jsladdl (Basasall Na* psgsall g ¥ (Jaill 5 5

n, =0,2.0,15 =0,3mol Q@ 4y p, = [Na+ ]V2 Onl [Na +]= C, =0,2mol /L

0,3+0,17 G EE i .
[Na+]=—=0,4mOHL 2238 ] A8Mall (B a sal
2 a8
bgs e Jags (1538
G S s alify Gl aasll P il elas Lime e Lol Touilly ()5S 4065 ) ya da yo 2k -]
PV =Cte
iy g Al B S daiall b 2
Adad) A
Al b llhaap 5 Asy )l A 3llaaa V, Can PV, =cte Lol
Al i) A
Gl (B KN jBll i P G P (V, +V,) =cte Ll

3 dagjle dag O 598 G

www. st udent s. conr



www. st udent s. con

PV,

P, =4.10*Pa|™ P, =

b4y P.(V,+V,)=PV,

V,+V,
38 M8 JS B Ban gial) cug ) AL Bola AsaS anan 3
ALl ol el Al Alatase ki SLS 13le <y YT AL Hliely
A 55 El Al
PTVA

n, =0,142mol x»i4sy p, = P o PV, =n,RT Wl
B 3l dwailly
ng, =0,568mol S n,= = ol PV, =n,RT )

www. st udent s. conr



